

# УНИВЕРСИТЕТ БЛАГОДАРИТ И ПОЗДРАВЛЯЕТ ПЕДАГОГОВ УДМУРТИИ

Коллеги, профессора и преподаватели, учителя и работники дошкольного образования! Будущее многих отраслей науки, хозяйства, бизнеса и производства во многом зависит от того фундамента, который закладывается педагогами. На нас с вами возложена большая ответственность в вопросе воспитания культурного, современного и образованного гражданина страны.

Эта непростая и почетная миссия. Педагоги стараются помочь раскрыть таланты и способности каждого ученика и студента. Помогают выбрать дальнейший жизненный путь. Настоящий педагог учит своих подопечных быть успешными и счастливыми. Все это требует больших душевных сил, знаний, опыта и, конечно, терпения.

Этот замечательный праздник важен и дорог многим. Учитель всегда был

образцом высокой духовной силы, эрудиции, воспитанности и интеллигентности.

В памяти каждого из нас есть Учитель, которого мы благодарим всю жизнь. Уверен, что вас вспоминают с благодарностью и теплотой многие вчерашние выпускники школ и университетов.

Своим добросовестным трудом вы закладываете основы завтрашнего дня нашей республики и страны.

Коллеги и друзья! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя! Благодарю вас за бесценный труд, преданность выбранному делу и заботливое отношение к детям. Крепкого вам здоровья, оптимизма и благополучия!

*В. П. Грахов, ректор ИжГТУ имени М. Т. Калашникова*



## WORLDSKILLS – ЭТО РАЗВИТИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И ПОВЫШЕНИЕ ПРЕСТИЖА РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

**С 4 по 7 октября в Ижевском государственном техническом университете имени М. Т. Калашникова состоится первый вузовский отборочный чемпионат по стандартам WorldSkills.**

Чемпионат пройдет в целях привлечения студентов вуза к участию в национальных чемпионатах по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills и в рамках договора об ассоциированном партнерстве (членстве) ИжГТУ имени М. Т. Калашникова в союзе «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».

### Коротко о WorldSkills

Основанная в 1950 году WorldSkills – это международное некоммерческое движение, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем гармонизации лучших практик и профессиональных стандартов во всем мире посредством организации и

проведения конкурсов профессионального мастерства как в каждой отдельной стране, так и во всем мире в целом.

Благодаря международному сотрудничеству и развитию связей между производствами, правительствами, организациями и институтами WorldSkills показывает преимущества и необходимость в квалифицированных специалистах через

проведение соревнований, организацию совместных проектов и обмен опытом, помогает молодым специалистам стать лучшими в выбранной ими профессии.

WorldSkills объединяет молодежь, производства и педагогов, чтобы научить молодых людей профессиональному мастерству и показать им, как стать лучшими в выбранной ими специальности. От традиционных ремесел до многопрофильных профессий в области промышленности и сферы услуг,

Сегодня с помощью организации стандарты профессиональной подготовки повышают в 76 странах-членах WorldSkills. На сегодняшний день это известное во всем мире и крупнейшее соревнование, в котором принимают участие молодые квалифицированные рабочие, студенты университетов и колледжей в качестве участников, известные профессионалы,